
                  ČETRTEK, 9. 4. 

                                       GLASBENA UMETNOST 

 

 

Dragi moji učenci in učenke,  

učenje glasbe je VEDNO lahko zabavno. 

 

 

1. Izdelaj KARTONČKE za učenje ritma. 

Če imaš možnost, si sprintaj kartončke, če ne jih izdelaj sam. 

Pazi, da je na enem kartončku vrednost štirih četrtink. 

                                    

               

              

 

 

2. PRI IZVAJANJU RITMOV SI POMAGAJ Z ŽE ZNANIMI SKLADBICAMI. 

Zapoj si pesmico in zraven ploskaj. 

              
KU    -    ŽA             PA     -     ZI 

       
MUJCEK DROTA    PRO  -     SI 

               
CIN        CIN           CIM BO   LA 

       
PSI-ČEK  NI-MA     RE – PA  VEČ 

      
PET SI – NOV IZ    E  -  NE  HI - ŠE 

       
ŠMEN  - TA – NA    MU   -    HA 

  

 



3. URIMO SVOJE ZNANJE izvajanja RITMOV. 

 Ob pomoči kartončkov sam POIMENUJ notne vrednosti iz leve proti desni 

(pazi osminki sta vedno dve!), ZAPLOSKAJ RITEM in ga ODPOJ (s TA in TA-

TE). 

 

 Ob pomoči video posnetka PREVERI SVOJ RITEM. 

https://www.youtube.com/watch?v=4vZ5mlfZlgk 

OPOMBA: TI-TI zamenjaj s TA-TE 

 

 Ob pomoči igrice z družinskimi člani PONAVLJAJ RITME. 

Navodilo za igro: 

Na mizo položiš kartončke tako, da se ritma ne vidi. Odpiraš kartonček po kartonček 

in ploskaš ritem. 

Kartončke ti lahko odpira soigralec. 

Lahko si jih razdelita in tisti, ki uspe pravilno poimenovati notne vrednosti, jih 

odploskati in odpeti, tisti je zmagovalec. 

 

 Izdelaj svojo igro. SE VESELIM VAŠIH IDEJ! 

 

 S pomočjo ROPOTULJE vadi DANE RITME. 

Lahko vadiš tudi s pomočjo posnetka: https://www.youtube.com/watch?v=WIxq-

1a_810&t=49s 

 

4. OVREDNOTI SVOJE ZNANJE. 

 

Moje znanje o GLASBI Znam 
Delno 

znam 

Ne 

znam 

Znaš zapeti vse naštete ljudske in umetne pesmi. ☺   

Znaš ritmično izrekati ritem (s TA in TA-TE). ☺   

Prepoznaš in znaš poimenovati četrtinke in osminke. ☺   

Znaš z inštrumentom spremljati glasbo. ☺   

Znaš izdelati preprost inštrument. ☺   

 

Uživaj v GLASBI. 

učiteljica Katja 
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